

## **GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**

## Universidade do Estado de Minas Gerais

Núcleo de Apoio ao Estudante

Nota Adendo Vagas Guginard - UEMG/NAE

Belo Horizonte, 17 de julho de 2023.



Universidade do

Estado de Minas Gerais

Detalhamento do perfil das vagas do Processo Seletivo para Estágio Institucional Não Obrigatório na Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG

Divulgação das Vagas de Estágio Institucional Não Obrigatório  CADASTRO DE RESERVA  Unidade Acadêmica: Guignard			
Curso de preferência para a vaga	Setor em que irá estagiar	Horário do estágio	
Curso de Artes Plásticas - Bacharelado Curso de Artes Plásticas - Licenciatura	Biblioteca	O horário da realização do estágio será definido levando-se em consideração o horário de estudo do estagiário. Ou seja, se o estudante estuda de manhã poderá estagiar no período da tarde, ou noite.	
Curso de Artes Plásticas - Bacharelado Curso de Artes Plásticas - Licenciatura	Centro de Extensão/Comunicação	O horário da realização do estágio será definido levando-se em consideração o horário de estudo do estagiário. Ou seja, se o estudante estuda de manhã poderá estagiar no período da tarde, ou noite.	
Curso de Artes Plásticas - Bacharelado Curso de Artes Plásticas - Licenciatura	Coordenação de Curso de Artes Plásticas - Bacharelado	O horário da realização do estágio será definido levando-se em consideração o horário de estudo do estagiário. Ou seja, se o estudante estuda de manhã poderá estagiar no período da tarde, ou noite.	
Curso de Artes Plásticas - Bacharelado	Coordenação de Curso de Artes Plásticas	O horário da realização do estágio será definido levando-se em consideração o horário de estudo do estagiário. Ou seja, se o estudante estuda de manhã poderá estagiar no período da tarde, ou noite.	
Curso de Artes Plásticas - Licenciatura	Licenciatura	O horário da realização do estágio será definido levando-se em consideração o horário de estudo do estagiário. Ou seja, se o estudante estuda de manhã poderá estagiar no período da tarde, ou noite.	

Curso de Artes Plásticas - Bacharelado Curso de Artes Plásticas - Licenciatura	Colorio	O horário da realização do estágio será definido levando-se em consideração o horário de estudo do estagiário. Ou seja, se o estudante estuda de manhã poderá estagiar no período da tarde, ou noite.
Bacharelado Curso de Artes Plásticas -	Componentes Curriculares	O horário da realização do estágio será definido levando-se em consideração o horário de estudo do estagiário. Ou seja, se o estudante estuda de manhã poderá estagiar no período da tarde, ou noite.
II .	NAE (Núcleo de Apoio ao	O horário da realização do estágio será definido levando-se em consideração o horário de estudo do estagiário. Ou seja, se o estudante estuda de manhã poderá estagiar no período da tarde, ou noite.



Documento assinado eletronicamente por **Maria Goretti De Morais Corrêa**, **Fiscal de contratos**, em 17/07/2023, às 16:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Gilcilene Aparecida de Oliveira**, **Assessor(a)**, em 17/07/2023, às 16:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Vanesca Korasaki**, **Pró-Reitor(a)**, em 17/07/2023, às 16:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\_externo.php?">http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\_externo.php?</a> <a href="mailto:acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">acesso\_externo=0</a>, informando o código verificador **69833603** e o código CRC **29147E9A**.

**Referência:** Processo nº 2350.01.0009169/2023-86

SEI nº 69833603